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LA SRA. PRESIDENTA:

Bona tarda, senyores i senyors diputats, silenci, per favor...
Silenci, per favor. Començarem la sessió i, en primer lloc, els
demanaria si es produeixen substitucions...

1. Debat i votació de l'escrit RGE núm. 6554/24,
presentat pels Grups Parlamentaris Popular i VOX, que
sol·licita l'habilitació dels dissabtes a efectes de realitzar les
sessions de la Comissió d'Investigació que es puguin
preveure. 

Passam al primer punt de l’ordre del dia, que consisteix en
el debat i votació de l’escrit RGE núm. 6554/24, presentat
conjuntament pels Grups Parlamentaris Popular i VOX, sobre
la sol·licitud d’habilitació dels dissabtes per a la celebració de
sessions de la comissió.

Per defensar aquest escrit té la paraula el Grup Parlamentari
Popular, per un temps de cinc minuts.

EL SR. MATEO I HERNÁNDEZ:

Señoras y señores diputados, presidenta. Sí, hemos
presentado un escrito para habilitar los sábados para poder
cumplir con los plazos establecidos y lo expondremos luego en
conexión con el segundo documento que hemos presentado,
pero la idea es esa, que podamos hacer uso de algún sábado
para que podamos finalizar las comparecencias el 3 de junio a
más tardar. Eso es lo que solicitamos desde el Grupo
Parlamentario Popular con VOX.

LA SRA. PRESIDENTA:

¿Va usted ha hacer uso de la palabra?

LA SRA. DE LAS HERAS I FERNÁNDEZ:

No, no haré uso.

LA SRA. PRESIDENTA:

Per part del Grup Parlamentari Socialista, té la paraula el
Sr. Negueruela.

EL SR. NEGUERUELA I VÁZQUEZ:

Entiendo que los plazos a los que se refiere son los plazos
que tiene él, no son los plazos habilitados por la Mesa ni son
los plazos que se hablaron en su momento, ni los que se
hablaron en un momento ni los que aprobaba el plan de trabajo.
Son unos plazos que están pactando entre ellos y que ahora nos
comentarán, pero no creo que sea uno plazo referido a nada
más que a eso.

Me imagino que nos aclararán lo que ha pasado ahora.
Agradezco que nos expliquen todos los documentos que nos
presentarán y los cambios que estamos viendo. 

Veo que les cuesta hacer documentos, no..., menos mal que
no han gestionado una pandemia, por lo que veo, porque les
está costando hacer un documento de cuadre... de cuadre de

comisión, pero me imagino que ahora nos explicarán a qué se
refieren ustedes con los plazos y a qué se refieren con los
plazos, porque no son los plazos establecidos en la aprobación
inicial de este plan de trabajo. Pero, bueno, sigan haciendo lo
que ustedes vean.

LA SRA. PRESIDENTA:

Gràcies. Pel Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, té la
paraula el Sr. Apesteguia. 

EL SR. APESTEGUIA I RIPOLL:

Moltes gràcies, Sra. Presidenta... La meva intenció és per
demanar..., o sigui, la proposta és que habilitem dia primer de
juny... És això, eh?

(Remor de veus)

LA SRA. PRESIDENTA:

La qüestió és que es va presentar un document per poder...,
en un principi s’havia sol·licitat habilitar els dilluns i els
dissabtes, es varen habilitar els dilluns i es varen deixar damunt
la taula els dissabtes, per si fossin necessaris. Ara hem vist que
pels terminis és possible que necessitem un dissabte, i per això
s'habilita..., o sigui, es du aquí a aprovar que s'habilitin els
dissabtes.

EL SR. APESTEGUIA I RIPOLL:

No, ho entenc perfectament. La meva pregunta és:
l'habilitació del dissabte, més enllà dels terminis que -com ha
dit el Sr. Negueruela- és una qüestió subjectiva, vull dir,
cadascú... també té la pressa que té, però, vaja... Ho puc
entendre, eh?, puc entendre com va el món, però la meva
pregunta és: és perquè el primer de..., és a dir, les dues
persones que està previst que compareguin dia 1 de juny no
poden comparèixer en una altra data o perquè... o... la proposta
és aquesta. Ho dic perquè..., per a mi, cap problema, de fet,
venir dia 1 de juny no és que tingui cap tipus de problema. 

El que no sé és si és que elles no poden venir en una de les
altres dates que ja manejàvem o... és una decisió que prenem
nosaltres de forma..., diguem-ne, sobirana com a comissió. Li
ho deman al grup proposant.

LA SRA. PRESIDENTA:

Sr. Mateo.

EL SR. MATEO I HERNÁNDEZ:

¿Puedo contestar?

LA SRA. PRESIDENTA:

Sí.
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EL SR. MATEO I HERNÁNDEZ:

Sra. Presidenta. No, simplemente..., la intención no es otra
que podamos llegar al último pleno de este período de sesiones,
si simplemente habilitando ese día, ese sábado, lo que se
lograría es, con el documento que presentaremos a
continuación y adelantando simplemente un día la
comparecencia del vicepresidente del Govern Antoni Costa, del
4 al 3, entonces las conclusiones se podrían presentar el día 5;
se dejan 48 horas para que pueda celebrarse la comisión el día
7, y podría entrar en el orden del día del último pleno de este
periodo de sesiones para el día 18.

Esa es la finalidad. No hay ninguna otra cosa escondida ni
manejamos plazos... 

(Remor de veus)

EL SR. APESTEGUIA I RIPOLL:

La meva pregunta és: el senyor... o la senyora, per posar un
exemple, María Isabel Berga i  Figuerola, entenc que no pot
venir dimarts dia 21 de maig, per posar un exemple d'un dia
que... un dia qualsevol o qualsevol dels altres dies.

EL SR. MATEO I HERNÁNDEZ:

Bueno, inicialmente, es verdad que habíamos..., en otro de
los documentos, habíamos pensado que solo había un
compareciente los martes, habiendo pleno, habiendo Comisión
de Hacienda, y luego la comisión de investigación...

(Remor de veus)

LA SRA. PRESIDENTA:

Sr. Negueruela, ¿quiere usted decir algo?

Passarem a la votació de l’escrit RGE núm. 6554/24,
presentat conjuntament pels Grups Parlamentaris Popular i
VOX, sobre la sol·licitud d'habilitació dels dissabtes per a la
celebració de sessions de la comissió...

Un momentet... Sí. Poden votar.

(Remor de veus)

Ara. 

El resultat és: 9 vots a favor, 4 vots en contra i 1 abstenció.

Per tant, en conseqüència, s'acorda l’habilitació dels
dissabtes per a la celebració de la sessió de la comissió.

2. Debat i votació de l'escrit RGE núm. 6553/24,
(rectificat amb el RGE núm. 7036/24) presentat pels Grups
Parlamentaris Popular i VOX, que sol·licita una
modificació del Pla de treball de la Comissió d'Investigació
pel que fa al calendari de treball de la Comissió.

Passam al segon punt de l'ordre del dia, que consisteix en el
debat i la votació de la  modificació del pla de treball, escrit

RGE núm. 6553/24, presentat pels grup parlamentaris Popular
i VOX. Per a la defensa de la modificació del pla de treball, té
la paraula, pel Grup Parlamentari Popular, el Sr. Mateo. 

EL SR. MATEO I HERNÁNDEZ:

Muchas gracias, Sra. Presidenta. Bien, en este primer punto
presentamos la posibilidad de modificar la comparecencia del
vicepresidente del Govern, Antoni Costa, y que pase del día 4
al día 3 de junio. Este es el primer punto.

En un segundo punto también solicitamos que las
conclusiones de esta comisión de investigación puedan
presentarse como fecha límite el día 5 de junio a las 14.00
horas, y luego, dentro de ese mismo segundo punto, que el día
7 de junio, viernes, tenga lugar la comisión para aprobar esas...,
bueno, aprobar las conclusiones que se decidan en su caso. 

Y, por último, como tercer punto, pedimos la retirada de la
documentación que se solicitó en su momento a Puertos. Estos
son los tres puntos.

LA SRA. PRESIDENTA:

Gracias, Sr. Mateo.

EL SR. MATEO I HERNÁNDEZ: 

Gracias a usted, presidenta. 

LA SRA. PRESIDENTA:

Per part del Grup Parlamentari Socialista, té la paraula el
Sr. Negueruela.

EL SR. NEGUERUELA I VÁZQUEZ:

Sí, ahora entiendo un poco el... La propuesta anterior, claro,
se refiere a esto que no habíamos aprobado cuando antes
proponía lo otro. 

En todo caso, me sorprende que una comisión de
investigación, que todos nos deberíamos tomar en serio, haya...
es prácticamente menos, sí, menos, menos de 24 horas para
hacer las conclusiones, salvo que entienda que las conclusiones
estén prácticamente redactadas,...

(Remor de veus)

... porque es lo que parece durante todo este tiempo. No, no me
lo tomo a broma. Usted se ríe porque usted... toma aquí... ya
hemos visto el espectáculo que están haciendo de forma
lamentable, las preguntas que están haciendo, que no... 

Bueno, yo solo veo lo que sale en prensa y la verdad es que
el papel que están haciendo es solamente triste y lamentable,
hasta... yo creo que se dan cuenta ustedes, pero dar menos de
24 horas para presentar conclusiones me parece muy poco
democrático y me parece que cuando se hacen comisiones de
investigación son para que se puedan analizar las conclusiones,
salvo que alguien crea que lo que se pueda aportar el lunes,
donde hay cinco comparecencias, no tenga ningunas
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consecuencias ni resultados, a lo mejor alguien cree que no
vamos a sacar nada de las comparecencias del lunes 3, pues, el
plazo lo único que está justificado es para cumplir lo que dijo
VOX, que quería que antes de las elecciones europeas
estuviesen aprobadas en esta comisión las conclusiones. 

Por tanto, eso que se dijo en público, que es un tema
electoral, puro y duro, estamos convirtiendo esto en campaña
electoral, en directamente preredactar unas conclusiones para
traerlas aquí, lo cual, desde luego, claro que no me parece serio
y me parece muy poco democrático, y además para hacerlo en
campaña electoral, que es el motivo de fondo que tiene usted.
Puede sonreír, yo entiendo que usted sonría mucho, pero..., me
parece bien y además me parece una actitud positiva ante la
vida, pero en democracia no solo es sonreír, también es cumplir
las reglas. Y este plazo, desde luego, no permite trabajar con
seriedad, con rigor, que es lo que pretendemos algunos grupos
en esta comisión. 

Se agradecería que no se hagan comentarios cuando uno
habla. Yo me callaba mientras antes hablaban y decían lo otro.
Por tanto, se agradecería también que tengan un poco de
respeto democrático, ya que les cuesta a veces, pero creo que
estaría bien que lo... que lo admitan.

Y, por supuesto, estamos en contra de estos plazos, porque
lo que parecía era que íbamos a tener un tiempo prudencial
para cerrar las alegaciones, y ahora no.

Creo que... o el Govern ha anunciado además que habrá
decretos ley con lo cual, en función de cuándo los aprueben,
podemos tener que tener habilitados plenos extraordinarios,
pero, bueno, eso también me imagino..., si se aprueban, pero,
como lo ha dicho el portavoz del Gobierno, me imagino que
será así.

En todo caso, entiendo que lo que están haciendo es algo
que ya sabían que iba a suceder, porque lo que han cambiado
hoy lo podrían haber dicho hace una semana, porque estos
plazos son los mismos que hace una semana. Las conclusiones
que quieren hacer son las mismas que tienen desde el primer
día, y, de esta modificación, la única justificación es que
quieren que se aprueben las conclusiones en comisión ese
viernes, que es algo que está, además, preanunciado por parte
de los que han pactado esta comisión. 

Por tanto, por supuesto, nuestra oposición porque en menos
de 48 horas hacer unas conclusiones creo que es absolutamente
arbitrario y absolutamente poco democrático, salvo que alguien
crea que las tiene ya redactadas. Yo no interpretaré si las tienen
ya redactadas, pero todo hace indicar que sí.

LA SRA. PRESIDENTA:

Gracias, Sr. Negueruela. Pel Grup Parlamentari MÉS per
Mallorca té la paraula el Sr. Apesteguia. 

EL SR. APESTEGUIA I RIPOLL:

Sí, moltes gràcies, Sra. Presidenta. Mirin, senyors del PP i
de VOX, crec que MÉS per Mallorca hem demostrat
sobradament que en aquesta comissió intentam facilitar les

coses; de fet, ens hem abstingut als dos plans de treball que
vostès..., al pla de treball i a la primera modificació que vostès
han plantejat; però aquesta modificació que plantegen suposa
una modificació substancial respecte d’un dels termes que
vàrem parlar quan vàrem aprovar el primer pla de treball, que
era que, una vegada acabades les compareixences, aquesta
comissió deliberaria si feia falta ampliar el nombre de
compareixences i la documentació que requeríem per dur a
terme l'elaboració de les conclusions. 

Per tant, dia..., ara, es proposa un funcionament
completament diferent. No hi haurà la possibilitat... jo, arran de
les cinc compareixences o sis compareixences que duim, tenc
propostes de noves compareixences per compartir amb vostè.
Això ja no serà practicable. I, a més..., i no diguem demanar,
requerir nova informació. 

És a dir, que si arran de la compareixença del Sr. Antoni
Costa, per posar l’exemple del darrer compareixent que hi ha,
volem requerir més informació, documentació, com ho farem?
És que, clar, estan anul·lant la capacitat que ens havíem donat
de jutjar a partir de la feina i del pla de treball establert la
possibilitat de l'ampliació de la documentació o del
testimoniatges que necessitàvem. Per tant, es canvia
completament la dinàmica d'aquesta comissió. 

I vostès m'ho negaran, però que volen acabar sí o sí dia 7
perquè dia 9 de juny hi ha eleccions europees, canta La
Traviata. Em poden venir a dir missa, perquè que vulguin dur
això a ple dia 18 de juny no és cap tipus d'argument. És que
podem habilitar un ple extraordinari a principis de juliol sense
cap tipus de problema, més enllà que també ho puguem fer la
setmana de Sant Joan. Però, bé, ja sé que hi ha certes qüestions
intocables en el món. 

Per tant, sincerament..., i també sentint que no n’haguem
parlat abans, que aquesta proposta vengui directament aquí i
que no haguem pogut dialogar, des del Grup Parlamentari de
MÉS per Mallorca votarem en contra perquè crec que donar
entre dilluns 3 de juny horabaixa i dia 5 a les 14.00 per elaborar
les conclusions de tota la feina, de totes les compareixences i
tota la documentació, no és fer allò que ens havíem encomanat
i que sobretot crec que la ciutadania ens havia encomanat. 

LA SRA. PRESIDENTA:

Gràcies, Sr. Apesteguia. Voleu fer ús de la paraula per
contradiccions el grup proposant? Sr. Mateo?

EL SR. MATEO I HERNÁNDEZ:

Sí, Sra. Presidenta.

LA SRA. DE LAS HERAS I FERNÁNDEZ:

Yo no he tenido uso de la palabra. 

LA SRA. PRESIDENTA:

¿Perdón? Es que..., no, primero va el Partido Popular,
después va usted.
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(Remor de veus)

D’acord, m’he equivocat i..., perdón, perdón, me he
equivocado, sí. Sra. de las Heras.

LA SRA. DE LAS HERAS I FERNÁNDEZ:

Sí, yo sí quería hacer uso de la palabra sobre todo porque,
bueno, se han vertido determinadas acusaciones. Creo que se
está perdiendo el respeto en esta sede. Se han hecho
afirmaciones indicando que, bueno, que el ámbito es puramente
electoral, que he hecho manifestaciones públicamente de que
teníamos la intención de aprobar esto en ámbito electoral; y
todo esto es falso. Yo pediría, por favor, un poco de decoro a
esta cámara y a estos representantes, porque si se llenan tanto
la boca de hablar de democracia, respeten a los representantes
que estamos aquí representando democráticamente a aquellos
que nos han elegido en unas urnas. Y lo digo por el portavoz
del Partido Socialista, por supuesto. 

En cuanto a..., bueno, a que se ha indicado también que
veníamos con las conclusiones preparadas, pues en absoluto.
Porque yo creo que aquí, como decía José Luis el otro día,
estamos todos, todos los portavoces de los grupos
parlamentarios haciendo una labor ímproba estudiando materia
que no conocemos, mirando infinitud de documentos en chino,
en inglés, en castellano, en catalán, y estamos haciendo
muchísimo trabajo. Y aquí no excluyo yo a ningún grupo
parlamentario. Por lo tanto, yo exijo lo mismo y que se respete
y se valore el trabajo que estamos haciendo todos los grupos
parlamentarios en esta sede, incluido..., el otro día se rieron en
esta misma sede de mí diciendo “el Grupo Parlamentario VOX
está buscando el arca perdida, ja, ja, ja”, cuando manifesté la
discrepancia entre unas cajas y las almacenadas que se me
mostraron; los que estamos buscando somos 4 millones de los
ciudadanos que ha determinados grupos les hace mucha gracia.
Y además, ahora nos consta que además ellos también han
solicitado esa visita, con lo cual, parece que también están
buscando la misma arca perdida que nosotras..., que nosotros.

Por último, en cuanto a la nueva calendarización, a mi
grupo parlamentario le es indiferente que se apruebe antes o
después de las elecciones. Sí que es cierto que si entra dentro
del período de sesiones que está programado, pues, no habría
ningún problema. No tenemos..., no se nos caen los anillos por
trabajar y preparar unas conclusiones con 24 horas, como si
fueran 12 o como si fueran 4. Trabajamos de la misma manera.
Y creo que, bueno, que no habría ningún inconveniente. Pero
hay determinadas personas que sí que quieren bloquear la
democracia, que tanto se llenan de mencionar, ¿no?, quieren
bloquear la democracia porque no quieren que los ciudadanos
voten libremente y en consecuencia con el esclarecimiento de
los hechos que han protagonizado algunos gobiernos.

Nada más y muchas gracias.

LA SRA. PRESIDENTA:

Gracias, Sra. de las Heras. Per contradiccions, el grup
proposant. Té la paraula el Sr. Mateo, per cinc minuts.

EL SR. MATEO I HERNÁNDEZ:

Bueno, la verdad es que me resulta sorprendente y
decepcionante llegar a este punto. Desde el Partido Popular, y
hablándolo con el Grupo Parlamentario VOX, hemos creído
adecuado ajustar los tiempos, ¡ojo!, tiempos que en
presentación de conclusiones eran iguales o incluso mayores
que los que estaban en el calendario anterior. Entonces, resulta
asombrosa la queja, me resulta asombrosa. 

Luego, cuestionando las razones que pueda haber. La razón
es muy sencilla, y volvemos a repetir, Sr. Negueruela, yo le
miro a la cara y no me cuesta mirarle a la cara, pero yo a usted
nunca le he faltado al respeto. Nunca. Yo le pido, por favor,
que no falte al respeto a sus compañeros de trabajo. Lo digo...
no, no, lo digo porque creo que éste no es el camino, desde
luego, que debemos mostrar ni como diputados, ni como
ciudadanos ni como defensores de los intereses, como muy bien
ha señalado la Sra. de las Heras, de quienes estamos trabajando
muchísimo -insisto-, todos los grupos parlamentarios, incluido
el suyo.

Estamos trabajando todos muchísimo en esta comisión de
investigación. Estamos trabajando todos muchísimo, como muy
bien ha señalado, en materias inicialmente desconocidas para
todos nosotros. Y estamos todos trabajando muchísimo para
hallar la verdad. ¿Y esa verdad puede significar, puede generar
responsabilidades políticas? No lo sabemos todavía. ¿Esa
verdad puede significar cambios en sistemas y procedimientos
de funcionamiento de la administración? Tampoco lo sabemos.
Lo vamos a investigar. 

De hecho, las conclusiones, las conclusiones se tienen que
ir elaborando poco a poco cada día a la vista de los distintos
comparecientes. Y a partir de ese trabajo, luego llegamos a esas
conclusiones definitivas que se debatirán en comisión y que se
llevarán a pleno. Y como deben llevarse a pleno, la idea inicial
era que coincidiera con el último pleno de este período de
sesiones. Pero, también le digo, no hay ningún problema. 

Igual que se aprueba éste, Sr. Apesteguia, la semana que
viene, y según vayamos..., según vayan marcando los pasos y
los comparecientes que vayan apareciendo, ¿se aprueba un
nuevo cambio igual que se aprueba éste? Lo cambiamos.
¿Habilitamos julio? Lo habilitamos. ¿Qué hay que habilitar
agosto? Lo habilitamos. En eso no quiero que haya ningún tipo
de dudas. Y, ¿qué es lo prioritario? Si ustedes creen, si ustedes
creen de verdad que lo prioritario para el Partido Popular y
para VOX de esta comisión de investigación es acabar para las
elecciones europeas, en serio que creo que en baja
consideración nos tienen. En baja..., no, no, pero yo ya le digo,
si hay que cambiar otra vez, lo cambiamos otra vez. 

Si usted escucha al Sr. Antoni Costa o podemos volver a
llamar al Sr. Palomino, que nos dejó muchas dudas, pues que
vuelva a aparecer. O sea, en ese sentido nosotros no tenemos
ninguna duda. Entonces, lo que sí nos duele es que se nos
cuestione el fondo de por qué hacemos las cosas y las hacemos
seguramente por alguna finalidad escondida que no tiene que
ver con lo que buscamos todos en esta comisión.
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Y luego, desde luego, yo jamás pediría ni calificaría sus
declaraciones ni como lamentables ni como... no. O sea, yo
creo que hay una delgada linea entre lo controvertido, entre la
disputa, entre el debate y la falta de respeto; y usted la ha
pasado. 

Muchísimas gracias, presidenta.

LA SRA. PRESIDENTA:

Sra. de las Heras, le queda 1 minuto y 30 segundos para
poder...

LA SRA DE LAS HERAS I FERNÁNDEZ:

No, ya he dicho todo lo que tenía que decir. Muchas
gracias.

LA SRA. PRESIDENTA:

Acabat el debat, passam a la votació. Poden votar.

Ah, perdonau, aturam, no votin, no votin.

(Remor de veus)

Passarem a votació dels punts 1 i 2 de l’escrit 7036/24.

(Remor de veus)

Ja està? És que m’havia quedat bloquejat. És que em queda
bloquejat.

D'acord, votarem amb la mà, perquè m’ha quedat bloquejat.

Hi tornam, votació dels punts 1 i 2 de l’escrit 7036.

Vots a favor? 9 vots a favor.

Vots en contra? 5 vots en contra.

Per tant, queden aprovats els punts 1 i 2 de l’escrit 7036/24.

Ara passam a la votació del punt número 3 de l’escrit
6553/24.

Vots a favor? Unanimitat. Queda aprovat per unanimitat.

(Remor de veus)

El Sr. Daniel Sierra estava convocat per al dilluns, dia 20,
i es veu que l’adreça que tenia no era la correcta. Es va trobar
una segona adreça seva i se li va fer arribar la notificació que
va rebre. Ell va contestar dient que, llegesc la carta que ens va
trametre: "En referencia a comparecencia ante Comisión no
Permanente de Investigación sobre la celebración de contratos
con la empresa Soluciones de Gestión y Apoyo a Empresas SL.
Muy señores míos, en relación con su requerimiento del 2 de
mayo, recibido hoy por correo electrónico, en fecha de 16,
para comparecer ante la Comisión de Investigación el próximo
lunes día 20 de mayo del 2024, es imposible organizar el
traslado desde Zaragoza en el plazo de 3 días. Según establece

el artículo 59.2 del Reglamento del Parlamento de las Islas
Baleares, la citación deberá realizarse con 15 días de
antelación, respecto de la fecha de comparecencia y en el
presente caso se me cita con sólo un día hábil. Por lo que
procede la suspensión de la comparecencia señalada para el
próximo día 20 de mayo del 2024, salvo que admitan la
celebración mediante videoconferencia. Teniendo en cuenta,
además, que me acogeré a mi derecho a no declarar. En caso
contrario, solicitamos un nuevo señalamiento y citación con 15
días de antelación, según dispone el Reglamento. Esperando
urgentemente respuesta, le saluda atentamente”.

Aquesta Mesa ha pensat o ha decidit que no podem
acceptar... 

(Se sent una veu de fons que diu: "Aquest document el
veurem a la Mesa de dimarts, encara no s'ha vist, només és
perquè sapigueu que no vendrà dilluns")

Simplement perquè sàpiguen que dia 20 no vendrà aquest
senyor.

També s’ha comentat un seguit de noms que se sol·licita, si
tots els grups estan d’acord, que no compareguin aquestes
persones. Citaré els noms perquè els puguin apuntar i a la
pròxima Mesa es debatrà si es decideix que compareguin o no:
Sra. Concepció Saavedra, Sr. Emiliano Page, que ja els inform
que aquesta persona ja ha dit que sí compareixerà; el Sr. Javier
Hidalgo, Sra. Maria Isabel Berga, Sr. Ignacio García i la Sra.
María Somalo.

Això ho heu demanat vosaltres.

No, no, no, s’ha sol·licitat, si és possible, que aquestes
persones no compareguin. I això els grups decidiran si
compareixen o no.

(Remor de veus i diverses intervencions superposades de
les membres de la Mesa)

EL SR. APESTEGUIA I RIPOLL:

Sra. Presidenta?

LA SRA. PRESIDENTA:

Ja l'he aixecada.

(Continua la remor de veus)

EL SR. APESTEGUIA I RIPOLL:

No s'ha aixecat la ...?

LA SRA. PRESIDENTA:

Sí.

EL SR. APESTEGUIA I RIPOLL:

Bé, jo tenia una pregunta, vostè no ha aixecat la sessió.
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LA SRA. PRESIDENTA:

Sí, sí que he dit "no havent-hi més assumptes a tractar
s’aixeca la sessió".

EL SR. APESTEGUIA I RIPOLL:

Jo crec que ho ha fet en el seu parer intern, però si em
permet...

LA SRA. PRESIDENTA:

Perdó, sí, jo l’havia aixecada.

EL SR. APESTEGUIA I RIPOLL:

Simplement per una qüestió d’ordre,...

LA SRA. PRESIDENTA:

Jo l’havia aixecada, però bé, ...

EL SR. APESTEGUIA I RIPOLL:

Idò no faig la pregunta, ja la faré un altre moment.

LA SRA. PRESIDENTA:

És que jo he dit “i sense haver-hi més assumptes a tractar,
s’aixeca la sessió”.

EL SR. APESTEGUIA I RIPOLL:

Com que hi havia un guirigall, és possible que jo no hagi
escoltat...

LA SRA. PRESIDENTA:

La sessió s’havia aixecada.

EL SR. APESTEGUIA I RIPOLL:

Idò la formularé en un altre moment si la sessió ja s’ha
aixecada.

LA SRA. PRESIDENTA:

Val. Necessites que consti en acta?

EL SR. APESTEGUIA I RIPOLL:

No, no necessit que consti en acta, simplement és una
pregunta procedimental. És una pregunta procedimental. Si
qualsevol dels grups necessitam ampliar la documentació que
figura en el pla de treball, ho hem de presentar com una
modificació del pla de treball o simplement com una petició a
la Mesa? Com una modificació del pla de treball...

EL SR. LLETRAT:

Sí, gràcies presidenta. Es tractarà que es presenti un escrit
en el Registre del Parlament, que la Mesa de la comissió

l’admetrà a tràmit, si pertoca, i el qualificarà com una
modificació del pla de treball, que es posarà a debat i votació
a la comissió i després s’actuarà en conseqüència de la decisió
de la comissió.
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